

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Termo de Cooperação nº 13/2013 publicado no D.O.U. de 11 de fevereiro de 2014, Seção 3, Pág. 112. Onde se lê: “...Vigência: 31/01/2014 a 31/03/2016...”; Leia-se: “...Vigência: 31/01/2014 a 25/04/2016...”.